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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 

5η/10-11-2020 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς συγκροτήθηκε βάσει της αρ.πρωτ.: 
20205712/9-9-2020 Πράξης Πρύτανη. 
Η ημερήσια διάταξη περιλάμβανε τα ακόλουθα θέματα: 
 
Θέμα 1ο  
Ανακοινώσεις 
Δεν υπάρχουν ανακοινώσεις. 
 
Θέμα 2ο  
8η τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο την 8η τροποποίηση 
προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού. Η τροποποίηση αυτή οφείλεται στην ανακατανομή των Κ.Α.Ε.  εξόδων προκειμένου 
να είναι δυνατή η ολοκλήρωση των πληρωμών.        
                                                                                         
Θέμα 3ο  
9η τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο την 9η τροποποίηση 
προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού. Η τροποποίηση αυτή οφείλεται:                                                                                                                                                                
1) στη  χρήση ταμειακού  υπολοίπου 2019, για την πληρωμή της τελεσίδικης δικαστικής 

απόφασης 3693/2019 του Μονομελούς  Πρωτοδικείου Πειραιώς, 
2) στην μείωση της χρήσης ταμειακού στους ΚΑΕ 7123Α και 9722, διότι δεν χρησιμοποιήθηκε 

όλο το ποσό του ταμειακού υπολοίπου, και 
3) στον καθορισμό επιχορήγησης του Πανεπιστημίου Πειραιώς για κάλυψη δαπανών 

μισθοδοσίας έκτακτου διδακτικού προσωπικού του ΠΔ 407/80. 
 
Θέμα 4ο  
Κατακυρώσεις διαγωνισμών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού: 
Α. Την απευθείας ανάθεσης για την ετήσια συνδρομή παροχής δικαιώματος πρόσβασης στη 

βάση δεδομένων νομικών πληροφοριών NOMOS, για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου 
Πειραιώς. 

B. Την απευθείας ανάθεσης για την αποψίλωση χώρων πρασίνου στον περιβάλλοντα χώρο του 
κτηριακού συγκροτήματος της Νίκαιας.  

Γ. Την απευθείας ανάθεσης για τη συνδρομή πρόσβασης στη βάση Δεδομένων MATHSCIENCE 
για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πειραιώς.  

Δ. Την απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια φορητών υπολογιστών για την εξυπηρέτηση των 
αναγκών τηλεργασίας της διοικητικής υπηρεσίας του Πανεπιστημίου Πειραιώς.   
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Θέμα 5ο  
Άδειες απουσίας μελών ΔΕΠ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε άδειες απουσίας μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου για ανάθεση 
διδασκαλίας σε άλλα Α.Ε.Ι., σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Γενικής Διεύθυνσης 
Διοικητικών Υπηρεσιών. 
 
Θέμα 6ο  
Εγγραφές φοιτητών ειδικών κατηγοριών ακαδημαϊκού έτους 2020-2021 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε τις εγγραφές: 
1. Των εισαγομένων φοιτητών στην ειδική κατηγορία «Αλλοδαπών-Αλλογενών αποφοίτων 

λυκείων εκτός Ε.Ε. και αποφοίτων λυκείων ή αντιστοίχων σχολείων κρατών-μελών της Ε.Ε.», 
για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 των Τμημάτων Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, 
Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής, Ψηφιακών Συστημάτων, Ναυτιλιακών 
Σπουδών και Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης, σύμφωνα με τις αποφάσεις των 
συνελεύσεων των Τμημάτων. 

2. Των εισαγομένων φοιτητών στην ειδική κατηγορία «Ελλήνων του εξωτερικού και τέκνων 
Ελλήνων υπαλλήλων που υπηρετούν στο εξωτερικό», για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 των 
Τμημάτων Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής, Στατιστικής και Ασφαλιστικής 
Επιστήμης και Ναυτιλιακών Σπουδών, σύμφωνα με τις αποφάσεις των συνελεύσεων των 
Τμημάτων.  

 
Θέμα 7ο  
Τροποποιήσεις προϋπολογισμών ΠΜΣ  
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο τροποποιήσεις προϋπολογισμών 
προγραμμάτων μεταπτυχιακών σπουδών του Πανεπιστημίου, σύμφωνα με τις αποφάσεις των 
συνελεύσεων των ακαδημαϊκών τμημάτων. 

  
Θέμα 8ο  
Διάφορα θέματα 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο, σύμφωνα με υπηρεσιακό 
σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού: 
Α. τον Ορισμό Μελών την Επιτροπής για την παρακολούθηση των μετρήσεων κατανάλωσης 

ηλεκτρικής ενέργειας και κατανάλωσης ύδρευσης που αφορούν στο Κυλικείο του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς.  

Β. την  αμοιβαία λύση σύμβασης για την προμήθεια χρωμάτων και εργαλείων βαφής για τις 
ανάγκες των κτηρίων του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

Γ. το πρακτικό της επιτροπής εξετάσεως και χαρακτηρισμού του παλαιού και μη απαραίτητου 
εξοπλισμού του Πανεπιστημίου Πειραιώς.    

Δ. το πρακτικό της επιτροπής εξετάσεως αιτημάτων σχολείων/φορέων για τη διάθεση 
παλαιού εξοπλισμού του Πανεπιστημίου Πειραιώς.    

 
Η Γραμματέας Συγκλήτου &  

Πρυτανικού Συμβουλίου 
Ο Πρύτανης 

Μαρία Μαρούλη Καθηγητής Άγγελος Χ. Κότιος 
 


